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O Zakladatel Facebooku Mark Zuckerberg
v jednom zo svojich blogov napisal:

Pocet ludi, ktori pouZivaju
socidlnu siet Facebook, pre-
siahol v juli 2010 hranicu
500 miliénov.

V ktorej z moznosti je tento
pocet napisany spravne?

A) 5. 10°
B) 5.10’
C) 5.10°
D) 5.10°

02 32 : 32011:

A) 34022
B) 32013
C) g4022
D) 9201§

0 Najvacsimi naklad-

nymi pristavmi Ja-
ponska rocne prejde 8 . 10*?
ton nakladu. Z toho Stvrtina
pripada na pristav v Jokoha-
me. Kolko ton ndkladu prej-
de ro¢ne jokohamskym pri-
stavom?

A) 2.10%ton
B) 8. 10%ton
C) 4.10%ton
D) 2.10" ton

04 Ktoré z uvedenych Cisel je kladné?

A) (-14)%
B) -1413
C) (-13)*
D) -13%

O Pan Crepnik md i
zahradu v tvare

pravouhlého lichobezni- &

ka (obr.). Kolko metrov =~ B e

pletiva potrebuje na jej

oplotenie?

A) 120 m

B) 125 m

C) 130m

D) 135m

O V ktorej z mozZnosti su tri ¢isla, ktoré moézu
byt dizkami strén pravouhlého trojuholnika?

A) 2,3,5
B) 11,12, 13
C) 12,12, 12

D) 5,12,13

O 7 Z kmena stromu vyrobi-
li na pile hranol s priere-

zom v tvare obdlZnika s rozmermi

90 mm a 120 mm. Aky najmensi

priemer musel mat kmeri stromu?

A) 140 mm

B) 150 mm

C) 160 mm

D) 170 mm

0 Aké Cislo je nahradené srdieckom v rovnos-
ti(5u—3).(u+2)=5>+vu—6?

A) 7

B) 10

€) 11

D) 13
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4 KOMPARO 8 — Matematika a vSeobecné studijné predpoklady — forma A

09 (30-7).(3a+7)=

A) 9a*—-42a + 49
B) 9a’-21a-49
C) 9a?-49
D) 9a*> + 49

1 Tri rovnaké kopirky uro-
bia za hodinu spolu k ké-
pii. Kolko képii by urobili za hodi-
nu Styri takéto kopirky?
A) =
3k
B) =
4
C) o

D)%

1 Kto chce chudnut

pohybom, mal by E
si podla odbornikov vybe-
rat také telesné aktivity,
pri ktorych sa jeho tep po-
hybuje medzi hodnotami
0,6.(220 - v) a 0,8.(220 — v), kde v je vek. Pan Bru-
chac ma 48 rokov. Ktora z uvedenych Sportovych ak-
tivit je pre jeho chudnutie optimalna?

A) plavanie, pri ktorom ma priemerny tep 98
B) beh, pri ktorom ma priemerny tep 132

C) tenis, pri ktorom ma priemerny tep 148
D) squash, pri ktorom ma priemerny tep 156

1 V sucasnosti maju slo-

venski pacienti k dispo-
zicii n liekov. Z nich tretinu tvoria
lieky, ktoré v plnej vyske hradia
zdravotné poistovne. Ktory z vy-
razov vyjadruje pocet liekov, za
ktoré pacienti doplacaju?

1 Horna doska stolika na

obrazku ma tvar kruhu
s priemerom 60 cm. Jej povrch je
intarzovany, t. j. vykladany vzac-
nym drevom. 1 cm? intarzie vy-
chddza v priemere na 3 €. Pri-
blizne kolko stéla intarzia na po-
vrchu stolika?

A) 2826 €
B) 5652 €
C) 8478 €
D) 16 965 €

1 Podorys detského bazéna

tvori Stvorec so stranou
dlhou 6 m a dva polkruhy (obr.).
Plavcik raz obisiel bazén tesne pri
jeho okraji. Priblizne aku vzdiale-
nost presiel?

A) 18,84 m
B) 30,84 m
C) 40,26 m
D) 42,84 m
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KOMPARO 8 — Matematika a vSeobecné studijné predpoklady — forma A

1 Priamka p je se€nicou kruznice k(S; r=5 cm).

Bod D lezi na priamke p tak, Ze spojnica SD
je kolma na priamku p. Potom pre vzdialenost d bo-
dov S, D urcite plati

A) d<5cm.
B) d>5cm.
C) d=5cm.
D) d=10cm.

1 Prieskum na istej Skole ukazal, Ze 50 % jej

Ziakov vstava rano pred siedmou hodinou,
20 % presne o siedmej a zvySnych 90 Ziakov vstava
po siedmej hodine. Kolko Ziakov chodi do tejto skoly?

A) 500
B) 400
C) 300
D) 200

1 Dvaja turisti vyra-

zili sucasne z tej
istej chaty po rovnakej tra-
se. Jeden iSiel priemer-
nou rychlostou 3,5 km/h
a druhy 4,8 km/h. O kol-
ko kilometrov dlhSiu vzdia-
lenost prejde za 2 hodiny

rychlejsi z turistov?

1 Aky je sucet vietkych celych &isel, pre kto-
ré plati —%<x$ 37

A) 3
B) 2
CEL
D) 0

2 Po odchode z tdbora si Eva, lva,

Biba, Dana a Maja navzajom po-
slali po jednej esemeske. Kolko eseme-
siek si dievcata poslali?

A) 9

B) 10
C) 20
D) 25

2 Tri z uvedenych slov spadja istd logicka suvis-
lost. Ktoré slovo do skupiny nepatri?

A) kedy
B) ktosi
C) komu
D) kade

2 Tri z uvedenych pojmov spdja ista logicka
suvislost. Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) 01,3 km. A) sinko

B) 02,6 km. B) mesiac

C) 08,3 km. C) vikend

D) O 16,6 km. D) stvrtrok

1 8 Ktora z uvedenych mnozin obsahuje Cislo, 2 Dvojica pojmov hmlovky = hmla je v rov-
ktoré je rieSenim rovnice 10— 2.(x—2) = 8? nakom logickom vztahu ako dvojica pojmov

A) {-6, -5, -3} A) stierace = sklo.

B) {-4,-2,-1} B) stierace = sucho.

C) {0,1, 2} C) svetlomety = tma.

D) {3, 4, 5} D) svetlomety = svetlo.
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6 KOMPARO 8 — Matematika a vSeobecné studune predpoklady —forma A

Z 4 Dvojica pojmov jazvecik = pes je v rovna-
kom logickom vztahu ako dvojica pojmov

A) pes = vik.

B) bocian = vték.
C) ovca = baran.
D) Zriebd = kon.

2 V supermarkete SLOVHAM predavaju iba

slovenské vyrobky. Vynimku urobia iba

v pripade, Ze zahrani¢ny vyrobok ma lieCivé ucin-

ky alebo je vyrazne lacnejsi ako slovenské vyrobky.

Spomedzi olejov, ktoré v SLOVHAMe predavaju,

je olej OLI-OLI najdrahsi. Vzhladom na ich pravidla
mozeme s istotou tvrdit, Ze

A) je lie€ivy.

B) je to urcite slovensky produkt

C) je to urcite zahrani¢ny produkt.

D) ak je to zahrani¢ny produkt, je liecivy.

2 6 Pat priatefov A, B, C, D, E nastupilo do vla-
ku a usadzaju sa v 6-miestnom kupé. Kaz-

dy z nich ma nejaku podmienku:

¢ A chce sediet pri okne, & Smer jazdy
e B chce sediet medzi Ca D, Okno
~® Cchce sediet v smere jazdy, i 4
e D aE chcu sediet priamo
oproti sebe. s &
3 6
Nakoniec sa usadili tak, Ze vset-
dvere

ky podmienky boli spinené. Kto-
ré sedadlo ostalo neobsadené?

A) Sedadlo ¢. 1
B) Sedadlo ¢. 2
C) Sedadlo ¢. 3
D) Sedadlo €. 5

2 V katalégu cestovnej kancelarie je uvedené:

,V okoli letoviska sa nachddzaju tri hrady.
Miestna doprava je vSak pomald. Kto by chcel za je-
den deri navstivit hrady Albion a Burg, urcite uZ ne-
stihne navstivit Castle.”

Ktoré z nasledujucich tvrdeni logicky vyplyva z uve-
deného textu?

A) Na navstevu vietkych troch hradov st potrebné
aspon tri dni.

B) Ak niekto navstivi Castle, urcite uZ v ten den ne-
stihne navstivit ani Albion ani Burg.

C) Ak niekto navstivi v jeden deri Albion alebo Burg,
potom uZ v ten den urcite nenavstivi Castle.

D) Ak niekto navstivi v jeden den Castle a Burg, po-
tom v ten den urcite nenavstivi Albion.

2 Nasledujuica postupnost je utvorena podia
istého logického principu:

2d, 3t, 5p, 80, 13t, 21d ...

Aky Clen v nej bude nasledovat?

A) 34t
B) 34p
C) 35t
D) 35p

2 Nasledujuca postupnost znakov je utvore-
na podla istého logického principu:

NH4E,2o]|l®,>)EI| ,IIve,6 <« |l H..

Ktory z nasledujucich znakov by v nej mal nasledo-

vat?

A) vu i
B) vim
C) a0l
D)-ne

© (2010/11) EXAM testing ®, spol. s r. 0. — www.exam.sk, www.komparo.sk



KOMPARO 8 — Matematika a vSeobecné Studijné predpoklady — forma A

3 O Nasledujuca tabulka obsahuje niektoré $ta-
tistické tdaje o trestnej &innosti v SR v ro-
koch 2006 a 2005:

Zistené 63 077 | 65 306

Objasnené 14803 ] 13780

Zistené 10896 | 12 906

Objasnené 7475| 9526

Ktoré tvrdenie vyplyva z Gdajov v tabulke?

A) V roku 2006 bol pocet zistenych majetkovych
trestnych Cinov priblizne 4-krat vaési ako pocet
zistenych nasilnych trestnych &inov.

B) V roku 2005 bolo objasnenych priblizne 24 % zis-
tenych majetkovych trestnych €&inov.

C) V roku 2006 bolo objasnenych priblizne 50 % zis-
tenych nasilnych trestnych ¢inov.

D) V roku 2005 bolo na Slovensku zistenych v prie-
mere viac ako 1 000 nasilnych trestnych &inov
mesacne.
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